Vážené kolegyne a kolegovia lekári, pozývame Vás k spolupráci na boj proti Corone.
Na Slovensku máme konečne k dispozícii bezkontaktné antigénové testy na COVID-19 z napľutej sliny. Mnoho občanov sa nemôže z objektívnych dôvodov podrobiť paličkovým nasálnym testom. Tieto sadistické nasálne paličkové testy sa používajú takmer výlučne iba na Slovensku. V ostatnom svete, vrátane Číny sa robili a robia testy s výterov z hrdla alebo z napľutej sliny. Testy z napľutej sliny nemajú žiadnu kontraindikáciu. Testy sa dajú objednať cez webový obchod alebo cez lekáreň:
Internetové obchody:
https://www.drprotect.sk/
https://www.schneider-lekaren.sk/
https://www.vaselieky.sk/
https://www.zelenyjacmen.eu/
Lekárne na kamenných predajniach:
Lekáreň Sara Medica, Mierové námestie 30/14, 018 51 Nová Dubnica
Lekáreň PRI NÁSTUPIŠTI, T. Vansovej 1699/69, 020 01 Púchov-Horné Kočkovce
Testy si môžu zakúpiť lekári priamo na svoje ambulancie. Pred zdravotníckym pracovníkom sa vykoná vyšetrenie a následne lekár vytlačí Potvrdenie o vykonaní testu podľa čiastky 4/2021 Vestníka vlády SR, príloha č.4., ktorú sme priložili ako súčasť tejto výzvy vo formáte pdf.
Odporúčame tieto testy pre záujemcov vykonávať na priamu platbu.  Celková cena za test, vyšetrenie a certifikát odporúčame stanoviť na 20 EUR.
Pľuvacie testy majú všetky potrebné certifikácie a môže sa na ich základe vydávať certifikát o absolvovaní antigénového testu. Našim cieľom je zabezpečiť, aby v každom okrese bol aspoň jeden lekár, ktorý bude poskytovať toto vyšetrenie s certifikátom. Potvrdenia o teste môže vydávať ktorákoľvek oprávnená osoba, teda v tomto prípade, ktorýkoľvek lekár, nemusí to byť len všeobecný lekár pre deti, alebo dospelých.
Vážené kolegyne a kolegovia, na stránke Občianskeho združenia Lekár pre pacienta www.lekarprepacienta.sk chceme vytvoriť databázu takýchto lekárov, aby bol ich zoznam ľahko prístupný verejnosti. Tých z Vás, ktorých táto služba oslovila preto žiadam, aby sa na našej stránke zaregistrovali, aby mali záujemcovia z rád pacientov možnosť Vás následne jednoducho nájsť.
V Novej Dubnici, dňa 09.02.2021.
S pozdravom
MUDr. Miroslav Šnapko
predseda o.z. Lekár pre pacienta
miroslav@lekarprepacienta.sk
www.lekarprepacienta.sk
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